

EGYEZTETÉSI JEGYZŐKÖNYV

Mai napon

Sándor Tamás (név)

S-TÉR KFT.

(cég)

képviselétében megkereste a **NYÍRSÉGVÍZ ZRT, Vízellátási ágazatát**¹ a Nyíregyháza, Bessenyei tér és Benczúr tér környezetrendezési tervének elkészítése tárgyában, egyeztetés céljából.

Az ágazat képviselője (Törköly Tamás) az alábbiakban tájékoztatja Tisztelt megkeresőt a tárgyi létesítmény kiviteli terveinek elkészítéséhez szükséges tudnivalókról:

Nyíregyháza Bessenyei téren és Benczúr téren tervezett környezetrendezés a területen található NA 90 átmérőjű kpe anyagú, NA 110 és NA 160 átmérőjű PVC anyagú ivóvíz gerincvezetéseket, valamint az ezekhez kapcsolódó bekötővezetéseket érintik. A terv elkészítésekor kérjük figyelembe venni, hogy a vízvezetékek felett min. 1,20 m földtakarást kell biztosítani, valamint hogy a közutak, tűzcsapok megközelíthetősége biztosított legyen. A tűzcsapok a közlekedésre szánt utak szélétől minimálisan 1,0 m-re helyezkedjenek el. A tervezett új burkolatokba eső szerelvények áthelyezését, szintbe helyezését (tolózárkezelő aknákat is), és azon vezetékszakaszok kiváltását, ahol az 1,20 m védő-földtakarás nem biztosított Társaságunk Vízellátási Ágazatától kell megrendelni. A munkaterület átadásra meg kell hívni Részvénytársaságunk képviselőjét. Szakfelügyeletet 06-42/523-610 telefax számon, vagy a nyirsegviz@nyirsegviz.hu e-mail címen lehet megrendelni.

Az elkészült kiviteli tervet kérjük Társaságunk Vízellátási ágazatának műszaki irodájára üzemeltetési nyilatkozat elkészítése végett egy példányban benyújtani. Az engedélyezéshez a fentiekben leírtak figyelembevételével hozzájárulunk.

Jelen eljárás időbeli terjedelme, sem a terv jelenlegi kidolgozottsága nem ad módot a szabványok betartásának üzemeltető általi ellenőrzésére. A nyomvonalak, objektumok helyének a megadása olyan szakági térkép alapján történt mely a valóságnak feltételesen felel meg. A tényleges vízvezetési nyomvonalak a megadottól akár 1-2 m-rel is eltérhetnek.

Felhívjuk a tervező figyelmét a kiviteli terv készítése során az ide vonatkozó jogszabályok, szabványok, műszaki irányelvek, valamint rendeletek betartásának fontosságára.

A nem szabályozott kérdésekben a mellékeltlen átadott, társaságunknál alkalmazott követelményrendszert figyelembe véve kell a tervet elkészíteni.

A tervekészítés során további egyeztetést *nem kérünk*¹

Nyíregyháza 2017. év 09. hónap 11. nap

.....

tervező

üzemeltető

¹nem kívánt rész törlendő

NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége
Víz és Csatornamű Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
Vízellátási Műszaki Iroda
4401 Nyíregyháza, Tó ut. 5.